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Protokoll styrelsemöte SSRK Jämtland/Härjedalen 
22/07-2025 via Teams


Närvarande:  

Elsine Lien - ordförande


Sara Morad - utställningsansvarig


Christina Ekholm Lindberg - utbildningsansvarig 


Kristina Öhrling Eising - kassör 

Ida Odén Uhrenius - sekreterare


Karin Edler - suppleant 1


Frånvarande:


Tina Blom - viltspårsansvarig


Amanda Larsson - tollingansvarig


Niklas Tjernström - suppleant 2


Jenny Odenstad - jaktprovsekreterare retriever


§ 1 Mötets öppnande 
Ordförande hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.


§ 2 Val av justerare 
Karin väljs att jämte ordföranden justera dagens protokoll.


§ 3 Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkänns.


§ 4 Working test 
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Ida redogör för vad WT-gruppen kommit fram till.


- Då ingen i styrelsen har anordnat ett WT förut bedöms det bli en för stor

apparat att anordna ett WT för retrievers och spaniels samtidigt. Gruppens förslag är att 
fokusera på WT för retrievers den här gången, då det är flera i styrelsen som har erfaren-
het av att starta det och få som varit med på ett spaniel-WT. 

- Det behövs 5 domare, varav minst två men helst så många som möjligt, med utbildning. 
Arvodena för domarna är 750 kr/domare och dag. Med lite överslagsräkning uppskattas 
ca 25 000 kr i avgifter för domarna inklusive resor och mat.

- För att täcka upp domarkostnaderna behövs, om man räknar på en anmälningsavgift på 
450 kr, 55 startande.

- För att det ska vara rimligt att anordna ett WT behöver det lägga upp på så sätt att de 

funktionärer som vill också kan starta. Alla startande kan också behöva ställa upp som 
funktionärer.


Styrelsen tackar för WT-gruppens arbete. Upplägget diskuteras igenom men samtliga 
närvarande är sedan överens om att det inte finns resurser att anordna ett WT i oktober i 
år. Det ska anordnas retrieverjaktprov, tollingjaktprov och en medlemsdag denna sen-
sommar/höst och det bedöms mer prioriterat än WT. Vidare diskuteras att anordnande av 
WT inte bör ligga på styrelsen utan att det, likt bl.a. utställning och Litskommittén, bör fin-
nas en kommitté som arbetar enbart med WT för spaniel och retriever. Det beslutas att 
lägga ut en intresseanmälan för deltagande i WT-kommitté på hemsidan och Facebook. 
Då utställningskommittén också behöver fler aktiva ska den också inkluderas i annonsen. 
Elsine skriver ihop ett inlägg efter mötet.  

§ 5 Kommande möte 
Nästa möte planeras 21/8 kl 18:30 på Teams.


§ 6 Mötet avslutas

Ordföranden tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat. 


Elsine Lien                              Ida Odén Uhrenius                      Karin Edler


Ordförande                             Sekreterare                                  Justerare




	 	  av 3 3


